

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массаж на День Святого Валентина (перевод с английского)

Я хотел подарить своей прекрасной жене на День Святого Валентина что-то особенное. Она, безусловно, заслуживает это. Мало того что моя маленькая Натали офигительно великолепна (в образе простой девчонки): рост метр пятьдесят восемь, мягкие, длинные волосы медового цвета; сверкающие голубые глаза; и убийственная улыбка, но она также — потрясающая любовница для меня и прекрасная мать для наших двоих детей. Даже в тридцать лет Ната усердно работала, чтобы сохранить все ту же упругую фигуру, которая была у нее как у чирлидера в колледже.

Она мирится со многим. Прямо сейчас я очень сконцентрировался на карьере со своим собственным стартап-бизнесом. Несмотря на то, что я все время путешествую и ухожу в любое время, Натали никогда не ругается со мной и не придирается. У нас идеальный брак и одновременно редкий случай большого взаимного желаяния, с тех пор как мы впервые увидели друг друга. Мы всегда были верны друг другу, и я уверен, что Ната была счастлива — особенно в спальне, где мы оба усердно работаем, чтобы удовлетворять друг друга.

И вот однажды я играл в гольф со своим приятелем Дэйвом и упомянул о подарке на день Святого Валентина. Дэйв — сам по себе успешный бизнесмен. Ему принадлежит немало предприятий и несколько проектов с коммерческой недвижимостью.

— У меня есть идеальная вещь, — сказал он. — Ты должен вручить ей подарочный сертификат на массаж в одном из моих спа-салонов! Женщины от такого сходят с ума. Они любят, когда их балуют и в течение дня обращаются с ними особенным образом.

Затем Дэйв ехидно ухмыльнулся, глядя на меня:

— И некоторым из этих женщин становится так горячо, что они не могут этого вынести. Массаж всего тела заставляет их так напрягаться, что они либо улетают прямо на массажном столе, либо бегут домой, чтобы наброситься на своих старичков! — засмеялся он.

— Откуда ты, черт возьми, это знаешь? — ухмыльнулся я.

— Камеры видеонаблюдения! Они установлены во всех массажных кабинетах. У меня в задней комнате есть большие цветные телевизоры, и к ним подключается видео со звуком. Иногда я сажусь туда, чтобы убедиться... ну, понимаешь... Чтобы никаких проблем с терапевтами.

— Разве это не незаконно?

Дэйв просто рассмеялся.

— Я лишь защищаю свою задницу, приятель! Я снимаю видео на массажах, чтобы убедиться, что ничто не заходит слишком далеко, и никто не жалуется... Я знаю, что произошло, и могу показать это своему адвокату. Но до сих пор... у нас, конечно, не было никаких претензий, — усмехнулся он.

Мне понравилась идея массажа для Натали. Она несколько раз упоминала, как хотела бы провести день в одном из спа. Но я не знал, что и думать об идее разжечь ее и возбудить. Каким-то образом я сомневался, что это произойдет или может произойти.

Натали — не ханжа. Она может стать довольно дикой, когда мы — за закрытыми дверями, но также она довольно скромна во всем остальном. Моя жена всегда одевается красиво и умно и никогда — неряшливо и распутно. Она — из строгой религиозной семьи; и хотя у нее есть развратная сторона, я почти уверен, что был единственным, кто когда-либо видел ее.

Тем не менее, я не мог не думать о том, что сказал Дэйв. И чем больше я об этом думал, тем больше на этом заикливался. Черт, у меня такие же фантазии, как и у всех других парней. Но это был первый раз, когда я подумал о том, чтобы моя жена балдела, а на кнопку нажимал не я. Часть меня чувствовала вину за то, что я даже думал о таких вещах. Другая часть была убеждена, что Натали никогда не допустит, чтобы что-то случилось.

Но я ничего не мог поделать, получая нарастающее возбуждение от мысли о том, что мою маленькую Нату соблазнит и покорит какой-то безликий жеребец. Всю оставшуюся часть дня я бродил с офигенным стояком.

Той ночью я практически набросился на свою бедную жену, когда она легла в кровать. Я не мог вытащить из своей головы образы ее движений на массажном столе. Она казалась удивленной моей агрессивностью, но активно отвечала на все мои поползновения. Когда я попытался сосчитать, сколько раз смог заставить ее кончить, это оказалось почти спортивным рекордом. После ее третьей спазмирующей кульминации я почувствовал, что мои руки действительно такие же волшебные, как у любого парня-массажиста.

Наконец, утомленные, мы уснули в совместных объятиях. У меня на лице была широкая улыбка, когда я прижимал ее теплое тело к своему. Ревность больше не являлась частью моей новой фантазии.

— Что на тебя нашло прошлой ночью? — улыбнулась мне Натали за чашкой кофе на следующее утро.

— Я не знаю... просто готовился ко Дню Святого Валентина! — сказал я, в общем-то, правду.

— Ну... если это — лишь предварительный прогон... то я не могу дождаться главного события! — засмеялась она.

Я сгрел ее в объятия и глубоко поцеловал, прежде чем направиться к двери.

— Надо идти! Есть много разных больших планов, — уходя, подмигнул я ей.

Наконец, около полуночи я разыскал Дэйва по мобильному телефону.

— Эй, ты помнишь твое предложение о подарочном сертификате на массаж?

— Да... она будет любить тебя вечно, чувак.

— Без сомнения. Но у меня есть несколько вопросов.

— Давай.

— Ну, для начала, какие парни делают у вас такие массажи. Я имею в виду, они действительно знают, что делают? И... как далеко они заходят?

Он опять засмеялся этим своим ехидным смехом.

— О, да... они знают, что делают, и делают все правильно. Все они имеют лицензию массажистов. Но некоторые — лучше, чем другие, особенно с женщинами. Если ты понимаешь, что я имею в виду. У меня есть пара работающих на меня, что похожи на тех парней на обложках любовных романов... и они могут отправить леди на Марс! Что касается того, как далеко они заходят... это зависит от клиентки. Иногда ае закрывается, когда они прощупывают почву, и на этом все заканчивается. Тогда это — чисто профессиональный массаж. Но если они получают зеленый свет... внимание... что-нибудь, да будет!

Я плотно закрыл глаза, когда передо мной снова предстали видения моей жены на столе. Мой член уже боролся за место в штанах.

— Хорошо... звучит хорошо, — услышал я сам себя. — Но что, если я захочу посмотреть? Знаешь, просто чтобы убедиться, что все круто?

На другом конце Дэйв задержался с ответом.

— Чувак... ты что, сам хочешь кончить вместе с ней? Я видел это миллион раз... парни любят видеть, может ли жена доверить кому-то еще свои кнопки. Не беспокойся, это — не проблема. Как я уже сказал, у меня все комнаты подключены. У тебя будет место прямо у сцены, а она даже не узнает, что ты там!

Несколько дней спустя Натали сидела, открывая свои подарки на день Святого Валентина. Я подарил обязательные цветы, несколько хороших украшений, несколько приятных вещичек от Victoria's Secret и еще несколько маленьких дорогих безделушек, которые, я думаю, ей бы понравились. Она казалась искренне обрадованной всем этим и, открыв все, поцеловала меня.

Я планировал пригласить ее на ужин в наш любимый ресторан и подарить ей бонусный сертификат — сертификат на массаж. Еда и настроение были идеальными. Пока мы сидели, потягивая шампанское и глядя друг другу в глаза, я вытащил из куртки конверт и сунул ей.

Когда она открыла карточку, глаза Наты загорелись. Она тепло улыбнулась и чуть не заплакала, читая витиеватые слова от создателя карты, а затем мое рукописное послание о преданности. Она никогда не выглядела более красивой, чем когда подарила мне поцелуй и произнесла:

— Я тебя люблю.

Затем она заметила дополнительный лист бумаги, прикрепленный к карточке. Удивленная, она внимательно прочитала сертификат, дающий ей неограниченный пропуск на целый день в спа-салон. Внезапно она взвизгнула от восторга и потащила меня к себе через стол для поцелуя.

— Откуда ты знаешь? — выдохнула она мне в ухо. — Я всегда хотела это сделать! О, я едва могу дождаться! Когда мне можно пойти?

Я засмеялся и крепко обнял ее. — Ты можешь пойти, когда захочешь. Дэйв сказал, что позаботится о том, чтобы ты получила полное VIP-обслуживание. Почему бы тебе не попробовать уговорить свою маму на следующей неделе присмотреть за детьми и уйти пораньше?

На этот раз на меня напали, едва мы вернулись домой той ночью. Я полагаю, Натали действительно понравился ее подарок.

Назначение было сделано на вторник. Ната организовала все с детьми... а я позаботился о том, чтобы очистить свое расписание на день, дабы оказаться в секретной комнате в спа-салоне.

Дэйв сказал, чтобы я приехал раньше своей жены, дабы не встретиться с ней после ее приезда, поэтому я ушел из дома рано утром. Перед тем убраться, я крепко обнял и поцеловал Нату, пожелав «по-настоящему расслабиться и повеселиться». Я надеялся, что она не заметит, что в моих штанах уже стоит палаточный столб.

Когда я добрался до спа, Дэйв провел мне экскурсию. Это было довольно впечатляюще. Спа-салон предлагал все виды фитнеса и оздоровительных вариантов. Там были бассейны, сауны, тренажерные залы, солярии, специальные травяные обертывания, грязевые ванны и почти все, что можно себе представить, дабы побаловать тело.

Наконец, мы добрались до зоны массажа. Там было четыре или пять частных комнат — все

с одинаково приглушенным, приятным цветовым решением. В середине каждой комнаты стоял большой массажный стол, накрытый простынями. У каждого стола было отверстие в районе головы, куда клиент помещал свое лицо во время массажа. Рядом со столом стояли всевозможные масла и жидкости, используемые для массажа. Все комнаты были чистыми и удобными. Я начинал думать, что мог бы и сам насладиться массажем.

Сотрудники только начинали отмечаться в своем приходе на работу, когда я заметил, что пришел большой молодой жеребец в возрасте около двадцати пяти, одетый во все белое. Дэйв сказал правду: этот парень выглядел как с обложки из романа. Длинные, идеальные волосы, загорелый цвет лица, квадратная челюсть, пронзительные глаза и ослепительная улыбка. Парень был великолепно сложен. Не было никаких сомнений, что он — культурист. Каждое его движение заставляло его футболку дрожать и морщиться.

Дэйв заметил его и улыбнулся.

— Ах... вот и твой парень. Давай... Я хочу, чтобы ты встретился с женщиной, который будет работать с Натой.

Когда тот подошел ближе, то стал выглядеть еще больше. Дэйв похлопал его по плечу и указал на меня.

— Винс, я хочу, чтобы сегодня ты познакомился с мужем одной из наших VIP-клиенток. Позже ты будешь ее массажистом. Я сказал Майку, что ты — самый лучший и обеспечишь его жене наилучшую терапию.

Винс взял мою руку в свою огромную лапу и тепло улыбнулся.

— Рад знакомству, Майк. Я действительно с нетерпением жду работы с твоей женой. Я слышал, она — потрясающая!

Да, это было хорошее слово для нее: потрясающая. Внезапно я потерял уверенность в своей решимости не допустить, чтобы ревность стала частью этого... ну, скажем... эксперимента?

Винс, должно быть, заметил тень на моем лице.

— Эй, Майк... не волнуйся, — сказал он. — Тебе, вероятно, понравится это так же, как и ей. Расслабься... Я очень хорошо о ней позабочусь. Я не сделаю ничего, чего она не захочет сама. Я слабо улыбнулась в ответ.

— Это круто, Винс. Я просто хочу, чтобы у нее здесь был действительно хороший опыт... пока все идет как надо ей.

Винс засмеялся и похлопал меня по спине:

— Вот для этого мы и здесь... мы стремимся угодить нашим клиентам!

— Нам лучше идти, — прервал Дэйв. — Она будет здесь с минуты на минуту.

Он отвел меня обратно к двери с надписью «Вход воспрещен — только для персонала». Открыв дверь, Дэйв провел меня внутрь. Комната была не совсем такой, как я ожидал. У стен стоял большой пульт или стол с пятью семидесятисантиметровыми цветными телевизорами, аккуратно выровненными друг с другом. Перед мониторами были установлены несколько маленьких, дорогих на вид динамиков. На столе перед двумя большими кожаными креслами для руководителей лежала коробка с рядом ручек и несколькими освещенными переключателями. В комнате не было окон, но было мягкое освещение с диммерными переключателями, которые можно было регулировать. Единственными другими заметными объектами были несколько Hi-Fi видеорекордеров, поставленных вместе в стойку с мягко светящимися зелеными и красными лампочками. Это было похоже на что-то из шпионского фильма.

Дэйв уселся в одно из кресел и направил меня к другому. Он щелкнул несколькими переключателями, и телевизионные мониторы ожили. Теперь у меня был потрясающий вид на массажные кабинеты. Четкость сигнала была впечатляющей, а камеры были установлены в идеальном положении, чтобы видеть в комнатах все.

Вскоре в одну из комнат вошел работник спа-салона, чтобы зажечь несколько свечей.

— Давай проверим звук, — сказал Дэйв. Он повернул ручку регулировки громкости, и через динамики перед телевизором я отчетливо услышал шуршание со стороны обслуживающего лица. Затем тот включил небольшой проигрыватель компакт-дисков, и мы все услышали в комнате какую-то приятную музыку нью-эйдж. «Все лучшее для твоего массажа», — подумал я.

Дэйв повернулся ко мне и сказал:

— Возможно, нам придется некоторое время подождать. Возможно, Ната захочет воспользоваться некоторыми другими зонами спа-салона, прежде чем получит свой массаж. Подожди здесь. Я пойду, проверю ее успехи, и сообщу, когда все начнется.

Пока я ждал, в комнаты вошли несколько клиенток для получения своего массажа. У меня был вид с высоты на некоторых довольно полных домохозяек среднего возраста, которых похлопывали и растирали с помощью всевозможных техник — в основном, терапевты-женщины. Хотя я получил пару хороших кадров сисек и попы, ничего особенного не произошло. Был какой-то треп и пара довольно сдержанных ахов женщин-клиенток, которые я прекрасно слышал, но и все. Никаких блуждающих рук или сексуальных намеков, Просто профессиональный массаж всех жизненно важных областей, большей частью покрытых простыней.

Сеансы длились около часа, и когда все заканчивалось, все женщины казались очень расслабленными и освеженными. Я уже начинал думать, что Дэйв все преувеличил, когда открылась дверь, и он вошел.

— Она только что закончила принимать грязевую ванну и должна быть здесь через несколько минут, после душа.

В моем животе вдруг появились колебания. Я не ожидал, что буду таким взвинченным и так скоро, но мой рот пересох, а член уже шевелился, когда я увидел, как в одну из комнат вошел Винс и начал готовиться.

Он казался очень непринужденным и уверенным в себе, и я не мог не подумать еще раз, что это за парень? Внезапно он повернулся и посмотрел прямо на нас через камеру и поднял большой палец вверх. Я подпрыгнул, когда он громко сказал:

— Представление начинается

Винс вышел из комнаты, а через несколько мгновений вошла Натали и закрыла дверь. У меня перехватило дыхание. Она была мечтой каждого мужчины: одетая в большой махровый халат, ее волосы были сколоты заколкой, а кожа, казалось, светилась. Она порозовела от только что принятого душа, и даже на мониторе выглядела невероятно.

Я наблюдал, как она скользнула к столу и расстегнула пояс на своем халате. Она сняла его с плеч, в то время как мы с Дэйвом уставились на экран, медленно раскрывая свое великолепное тело: грудь мирового класса — не слишком большая, но как раз для ее маленькой фигуры — увенчанная маленькими розовыми сосками, которые уже выглядели так, будто стояли навтыжку.

Когда она уронила халат и откинула верхнюю простыню на столе, мы оба восхитились ее

четким рельефом. Я заметил, что она подстригла пушистый треугольник волос медового цвета между ног. Она изящно поднялась на стол и легла на живот, затем потянулась назад и натянула на себя простыню почти на шею. Она была скромно прикрыта, но простыня оставляла мало места для воображения, прилегая ко всем извилинам ее тела, включая двойные полушария идеальной попы. — Черт!... — услышал я, как бормочет Дэйв рядом со мной. Я не мог не согласиться с ним.

Моя жена подвигалась и легла на стол, сунув лицо в проем и положив руки над головой. Я слышал, как она удовлетворенно вздохнула, затем в дверь постучали. Натали слегка подняла голову и сказала:

— Все готово... входите!

В комнату вошел Винс, тихо закрыл и запер дверь. Он подошел к проигрывателю компакт-дисков и слегка уменьшил громкость медленной музыки, затем подошел к столу и осторожно положил гигантскую руку на покрытую простыней спину Наты. Она выглядела как маленькая девочка по сравнению с его размерами.

— Привет, меня зовут Винс, и сегодня я буду вашим массажистом. Как вам лечение до сих пор, Натали?

— Божественно... — услышал я голос Наты, несколько приглушенный ее руками. — Я ведь могу и привыкнуть к этому!

Винс удовлетворенно хихикнул, подойдя к столу с маслами.

— Эй, лучшее еще впереди.

На одной стене комнаты висело зеркало в полный рост. В то время как Винс повернулся спиной к моей жене, я увидел, как она слегка подняла голову и совершенно очевидно посмотрела на него в отражении. Ее глаза заметно расширились, и я заметил легкую улыбку на ее милых губах, когда она опустила голову. Я почти уверен, что Винс прекрасно знал, что его тоже рассматривают. Когда он обернулся, на его точеном лице была широкая улыбка, в то время как он растирал теплое масло на ладонях. Впервые я также заметил значительную выпуклость в передней части белых шорт Винса.

— Так есть ли что-то особенное, над чем вы хотите, чтобы я сегодня поработал... какие-нибудь области, которые вас беспокоят?

Натали снова вздохнула и сказала:

— Нет... У меня никогда раньше не было массажа. Вы — эксперт... и я оставлю это в ваших руках. — Затем она хихикнула над своим плохим каламбуром.

— Хорошо... просто расслабьтесь и оставьте все эксперту, — засмеялся Винс, откинув простыню, чтобы обнажить ее прекрасную спину, оставив попу скромно прикрытой. Он подошел к краю стола и начал наносить твердые удары обеими руками по всей длине спины. Время от времени он изменял длину или давление, затем пальцами обработал определенные области, в которых чувствовалось напряжение.

Это продолжалось довольно долго. Винс проработал всю верхнюю часть туловища, включая шею, плечи и руки. Между ними не было сказано и слова, и я начинал думать, что Ната уснула. Единственное, что действительно удерживало меня на краю моего сидения, было пару раз, когда я заметил, как пальцы Винса отклонялись, касаясь сбоку ее груди, которые были подмяты под нее. Но она не сделала ничего, чтобы опротестовать или остановить его, поэтому все было круто.

Через некоторое время Винс натянул простыню на спину и перешел обратно на край стола.

Потянувшись к ее ступням, он медленно поднял простыню и сложил ее чуть ниже ягодиц. Я не был удивлен, увидев, что Ната крепко сжала свои ноги. Когда она слегка пошевелилась и переместилась на столе, мне стало интересно, что у нее на уме, в то время как над ней работает этот красивый незнакомец. Еще пара сантиметров или около того, и у парня будет довольно хороший обзор.

Винс налил немного масла на свои ладони, а затем начал работать над ее ногами — одной из самых чувствительных областей Наты. Она любит хороший массаж ног, и много раз мы начинали оттуда и переезжали в ночи горячей страсти.

Пока он работал над ее крошечными ступнями, Ната издала первый звук, который я услышал за последнее время. Это была смесь мягкого ворчания и стона. Она опять подняла голову и тихо прошептала:

— О, вы, безусловно, мастер в этом...

Винс улыбнулся, и я увидел, что он медленно раздвигает ее ноги, одновременно работая над ними. К тому времени, когда он начал делать свои массирующие движения вверх по икрам, ее ноги были почти по краям стола. Но он по-прежнему работал в основном сбоку, и я не думал, что под своим углом он мог хорошо видеть находящееся под простыней.

Постепенно он двигался по ее ногам вверх, разминался и поглаживал каждый сантиметр — мимо ее тонких подколенных изгибов, до задней части ее бедер. Его большие руки почти обвивались вокруг всей ее ноги, когда он наносил масло на ее кожу. Двигаясь вверх, его руки начали касаться простыни, понемногу сдвигая ее при каждом контакте. Вскоре показались мягкие изгибы ее попы.

Теперь он просто ощупывал идеальную округлую плоть, видимую под простыней. Его сильные движения заставили ее бедра двигаться вверх и вниз под его хваткой. Когда он обрабатывал верхнюю часть внутренней поверхности ее бедер, его руки двигались между ногами, и я был уверен, что он находится всего в нескольких сантиметрах от небес. Однако он остановился и подошел к подножию стола. Делая длинные движения обеими руками, он начал с ее ступней и двигался по обеим ногам, пока его руки не остановились чуть ниже ее попы. Каждое его движение заставляло простыню подниматься еще немного, и я знал, с того места, где он стоял сейчас, у него был прекрасный вид между ее ног, и было очевидно, что он в полной мере пользуется своим положением.

Не было никаких сомнений, что Натали тоже наслаждалась этим ощущением. Она полностью пришла в сознание и почти размеренно вздыхала и глубоко дышала между своими руками. Мне показалось, что я заметил, что ее бедра начинают самостоятельно слегка двигаться.

Винс опять двинулся вбок и, не говоря ни слова, сложил простыню посередине ее спины, обнажив всю ее нижнюю половину попы. С небольшим количеством свежего масла он начал работать непосредственно на ее оголенной ягодице, двигая руками круговыми движениями по всей мягкой поверхности. Едва ли ему хватало места для его массивных рук, когда его скользкие пальцы начали прощупывать ее ягодицу и бедро.

Внезапно я услышал, как Натали начала задыхаться, когда установился контакт в ее нижней области...

— Хмм... вы уверены, что это — часть обслуживания? — прошептала она.

— Я просто добираюсь до глубоких участков ткани, — тихо ответил Винс. — Вам неудобно?

— Нет, может быть, немного смущает, — выдохнула она. — Никто, кроме моего мужа, не

трогал меня там так долго.

— Не волнуйтесь... — усмехнулся Винс, — я — профессионал. Все это — часть моей работы...

— Могу поспорить, что да... — пробормотала Натали, опустив голову обратно. Казалось, она опять расслабилась, и Винс перешел на другую сторону и повторил процесс — сложил простыню и обнажил другую ягодицу.

Не слыша никаких дальнейших протестов, Винс каждый раз начал двигать «профессиональными» пальцами все глубже между ее ног. На этот раз по этому поводу не было никаких сомнений. Ее бедра начали медленно скользить вверх и вниз, когда одна из его рук поднялась, чтобы снова погладить ее по спине, в то время как другая оставалась занятой на ее попе — скользила вокруг, а затем опускалась вниз, каждый раз все глубже и глубже.

Дыхание Натали с каждым мгновением становилось все тяжелее. Когда движение руки Винса изменилось, она опять начала стонать и задыхаться. Раньше его рука двигалась вверх и вниз, теперь начала двигаться слегка внутрь и наружу. Простыня все еще прикрывала его руку от нашего взгляда, но я был почти уверен, что он теперь теребит ее. На ее коже остался мягкий блеск, а она продолжала раскачиваться на столе взад-вперед. Ее руки, схватившись за стол над головой, начали сжиматься и разжиматься. Когда он увеличивал свою скорость и входил и выходил из нее, она время от времени поднимала голову и делала судорожные вздохи. Ее глаза остекленели, и она никогда еще не выглядела милее.

Я почти кончил в штаны прямо там. Взглянув на Дэйва, я увидел, что он тоже в трансе. Вот эта красивая, миниатюрная женщина — моя жена — корчится и тяжело дышит на столе, в то время как здоровенный культурист доставляет ей очевидное удовольствие.

Я был уверен, что она приближается к оргазму, но прежде чем она успела туда добраться, Винс замедлил свои движения и сбил ее с вершины. Когда он вытащил руку, та была скользкой и мокрой от ее соков. — Почему... почему ты остановился? — почти захныкала она. — У нас еще много времени, — сказал он, широко улыбаясь. — Кроме того, мне нужно обработать твой перед...

Мы все пытались отдышаться, когда Винс расправил простыню на ней. Затем он поднял ее перед собой, словно занавес, и велел ей перевернуться.

Когда она перевернулась на спину, мы с Дэйвом увидели, что она вся покраснела от волнения. Ната явно была в состоянии возбуждения. Ее розовые соски были твердыми и выпрямленными, а подпрыгивающая грудь вздымалась, когда она откинулась назад. Винс положил простыню на нее, затем сложил ее до верхней части ее груди — подняв ее руки, чтобы те лежали рядом с ее головой.

— Я не знаю, сколько еще смогу выдержать, — сказала Ната, когда Винс повернулся, чтобы взять еще масла. Она опять оглядела его с ног до головы, пока он был спиной к ней. Когда он обернулся, ее взгляд немедленно метнулся к огромной выпуклости в его шортах. Покраснев, она быстро отвела взгляд и сфокусировалась на потолке.

Винс подошел к столу и начал массировать ее шею и плечи. Подняв ее руки над головой, он получил полный доступ к ее верхней части тела. Он осторожно обнимал ее уши и мягкое горло, затем поднял каждую руку и прошелся по всей ее длине. Я снова был поражен тем, насколько крошечной она казалась рядом с ним.

К этому времени она немного успокоилась, и ее дыхание стало почти нормальным, но Винс был готов опять запустить мотор. Ее бедра все еще делали легкие произвольные движения, а ноздри во времени вздрагивали с неровным дыханием. Прежде чем она смогла полностью

вернуться на землю, Винс потянул ее к себе, подвинув ее попу к краю стола, словно Ната была тряпичной куклой. Он поднял ее колени и широко раздвинул ее мягкие бедра. Чуть присев, он взял свою огромную плоть в кулак и начал тереть гигантской шлемоподобной головкой взад-вперед по ее насквозь промокшей маленькой пещерке.

Где-то среди сумятицы в голове до Натали дошло, что делает Винс. Она подняла голову, и ее глаза открылись.

— Пожалуйста, я не могу этого делать. Я замужем! — простонала она.

— Это касается и меня тоже, принцесса, — снова улыбнулся Винс этой ослепительной улыбкой, глядя на нее сверху вниз. — Просто расслабьтесь и наслаждайтесь. Я — профессионал... вы помните?

Она впервые посмотрела на его красивое лицо.

— Пожалуйста... — прошептала она, — мы не должны этого делать...

— Но это как раз то, ради чего я здесь, принцесса... чтобы угодить вам. Это все — часть услуги. А теперь просто откиньтесь на спину и приготовьтесь к серьезной терапии! — Винс протянул руку и положил ее на стол у ее талии, в то время как сам начал толкать свой большой член в мою жену.

Хотя рефлекс вины Натали кричал: «нет!», у ее тела были другие идеи. Все еще чувствуя головокружение от ее предыдущего взрывного оргазма, ее маленькие бедра опять предали ее и начали реагировать на интенсивную стимуляцию ее входа. Когда она опять закрыла глаза и откинула голову назад, ее рука инстинктивно потянулась вниз, чтобы коснуться монстра у ее ворот.

Внезапно ее крошечная рука коснулась торпеды, готовой войти в нее. Когда она попыталась сомкнуть пальцы вокруг его массивного обхвата, ее глаза широко раскрылись. Она приподнялась на локтях и посмотрела на то, что, должно быть, выглядело для нее как телеграфный столб.

— Пожалуйста... — она опять судорожно вздохнула. Затем сказала то, о чем я подумал: — Он слишком большой... ты меня разорвешь на части!

— Чепуха... — засмеялся Винс. — Я пойду очень медленно и буду очень нежным. Запомни наш девиз: «Удовлетворение гарантировано!» И я гарантирую, что ты будешь довольна!

Натали выглядела сейчас нервной, но она все еще явно кайфовала. Я знал, что она даже и не мечтала принять в себя член такого размера. Ее грудь вздымалась, когда она наблюдала, как он нашел ее отверстие и толкнул внутрь только кончик. Потом толкнул чуть дальше, Всего лишь по сантиметру за раз, но постепенно его большая труба начала исчезать в ней. Ната снова крепко зажмурилась и попыталась расслабить мышцы, но я ясно видел, насколько белыми были ее костяшки, когда она схватила простыню под собой.

Винс был верен своему слову. Он делал все очень медленно и позволил ей привыкать к каждому движению, прежде чем идти дальше. Он слегка переместил свой вес, и постепенно начал прогрессировать. Всунув внутрь около трети своего члена, он остановился и спросил, все ли с ней в порядке. Она кивнула — все еще зажмурившись. Она пять начала тяжело дышать, и он удивил ее, наклонившись и взяв один ее твердый сосок в рот. Натали сразу же громко застонала и, вцепившись рукой в его шевелюру, крепко прижала голову к своей дрожащей груди.

Винс несколько мгновений работал с обоими сосками губами и языком. Затем, когда она начала чувствовать себя более комфортно, он поднялся и подцепил ее руками под колени,

поднял их почти до плеч и широко раздвинул ее бедра. Это не только выровняло ее таз в положение для лучшего проникновения, но также дало нам с Дэйвом хороший обзор его члена, на треть похороненного в ее влажной дыре.

Натали опять застонала, Винс медленно отодвинул бедра назад, на мгновение обнажив часть плоти, которая была внутри нее. У нас было время, чтобы увидеть, что она блестела от ее соков, прежде чем он снова двинул ягодицы вперед, осторожно толкнувшись внутрь. Ната тихо крикнула, когда он начал раскачиваться взад-вперед — каждый раз проталкивая немного больше своего большого шеста внутрь.

Какое удивительное зрелище — наблюдать, как почти незнакомец трахает мою прекрасную жену. Я пытался вспомнить, как я до этого дошел. Пару недель назад в моей голове не было ничего даже отдаленно похожего. А теперь голову пронизывали множество эмоций, когда я смотрел дико эротическое шоу. Часть меня задавалась вопросом, будет ли моя жена когда-нибудь снова довольна мной в кровати. Но я понял, что наш брак и наша любовь друг к другу крепки и выживут. Нет, то, что я чувствовал больше всего, было грубым возбуждением. Это было похоже на просмотр спектакля, за исключением того, что я представлял свою жену и себя как часть актеров. Я согласился позволить этому случиться, и я почти мог чувствовать ее огромное удовольствие, наблюдая, как они движутся вместе.

Винс теперь установил ритм с длинными плавными движениями. Он тоже тяжело задышал, и его загорелое тело блестело от пота. Я смотрел, как его твердые ягодицы двигаются взад и вперед, затем перевел взгляд на его блестящий член, когда он скользил внутрь и наружу, появляясь почти целиком и опять исчезая внутри нее с каждым толчком.

— Ааааа... Ааааа... ааааа... ааааа... — начала нараспев скандировать Натали во время равномерных толчков. Она положила голову обратно на стол, но ее крошечные кисти схватили и стиснули его массивные бицепсы на руках, все еще держащих ее ноги. Она начала откидывать свои бедра назад, чтобы встречать его толчки, и я понял, что она уже вбирает его весь. Теперь его огромные яйца начали издавать мягкие шлепки по ее попе с каждым его ударом.

— У вас все есть, принцесса... как вы себя чувствуете? — хмыкнул Винс, начав неуклонно набирать темп.

Ната едва могла ответить сквозь стиснутые зубы:

— Уууухх... ооооохх... мой бог... Это тааа... тааак... тааак хорошооо!!! Яаа... ни... никогда... не чувствф... ооохх... вовала себяаа... такооой... полной!!! — Микрофоны и акустическая система были очень хорошими. Я мог слышать каждый звук в комнате, включая влажный чавкающий звук, издаваемый ее тугой маленькой киской, когда он врезался в нее.

Затем Винс, казалось, переключился на более высокую передачу. Он поднял ее маленькие лодыжки и ступни вверх и положил их на свои широкие плечи, затем поставил обе руки на стол по обе стороны от нее. После того как он переставил ее, он почти полностью вытащил свой член и держал его в ее отверстии на секунду, дразня ее.

— Готова?... — прошептал он.

— О, да... всунь его обратно внутрь! Трахни меня, Винс... пожалуйста!!! — умоляла она, в то время как мы все затаили дыхание.

Он внезапно врезался в нее, и она вскрикнула от удовольствия. Затем Винс начал стучаться в мою жену как отбойный молоток. Твердый стол качался и стонал под ними, а грудь Натали

дергалась взад-вперед, в то время как она приближалась к очередному оргазму. Винс знал, что она опять была близка, и начал менять свои движения, иногда поворачивая и сжимая бедра, затем просто врезался в нее с невероятной скоростью и выносливостью в следующей серии толчков. Их тела издавали хлопки, которые становились все более громкими и выраженными.

Натали редко кончает во время прямого траха, но когда задница Винса превратилась в размытое пятно, Ната издала пронзительный крик, который, я уверен, можно было услышать по всему зданию.

Винс тоже начал задыхаться и ворчать, и я понял, что он тоже близок.

— О Боже... Я кончаюуу!!! — кричал он, в то время как она дрожала, визжала и царапалась под ним.

Это было то, чего я ждал, и я почувствовал, как белая горячая жидкость, которая накапливалась внутри меня, начала выплескиваться через мой стержень, зажатый в моем кулаке. Как только взорвался, я увидел, как Винс выкрикнул и выдернул свой член из киски моей жены, все еще дергающейся от спазмов ее собственного оргазма. Как только его член покинул ее вход, толстая веревка спермы вырвалась по дуге и упала на ее тело. Большая часть ее приземлилась прямо над ее головой, но некоторая часть брызнула ей на лицо и шею. Затем последовал еще один выплеск, приземлившийся в основном на ее вздымающуюся грудь и живот.

Винс продолжал медленно двигать по своему члену рукой, в то время как Натали, протянув руку, стала массирующими движениями размазывать молочно-белую жидкость по своей коже, в то время как ее другая рука потянулась вниз и оттолкнула его руку, чтобы нежно погладить его красную, опухшую плоть.

Пока я тянулся за салфетками, чтобы навести порядок, Винс наклонился и нежно поцеловал Натали в первый и единственный раз. Я мог видеть, как их языки интенсивно боролись во рту, когда она страстно благодарила его за то, что он сделал.

Я почти забыл о Дэйве. Тот начал шевелиться рядом со мной, и я мог видеть, что он также отходил от невероятного шоу, которое мы только что наблюдали.

— Я отдам тебе оригинал... но ты не возражаешь, если я сделаю копию этого видео? — спросил он с усталой усмешкой, нажимая несколько кнопок на видеомэгнитофоне.

— Нет проблем, — сказал я. — Это меньшее, что я могу сделать. Это было действительно удивительно!

Я оглянулся на экран и увидел, как Винс снова натянул одежду. Натали была истощена. Она все еще лежала на столе, лениво поглаживая живот — на ее губах играла довольная улыбка. Она смотрела полуоткрытыми глазами на то, как одевался Винс. Когда он закончил, то вернулся к столу и нежно погладил ее по щеке.

— На сегодня сеанс закончен, — усмехнулся он. — Как вы себя чувствуете?

— О, боже мой! — это было все, что она могла прошептать. — Я чувствую себя новой женщиной...

— Ну, как я уже сказал... это все — часть моей работы. Удовлетворение гарантировано! — Он наклонился и еще раз поцеловал ее в покрасневшую щеку, затем сказал: — Не торопитесь, принцесса... вы можете встать, когда захотите, и принять душ. — Затем он тихо вышел из комнаты.

Дэйв выключил оборудование в комнате и протянул мне диск.

— Ну... это было весело! — усмехнулся он. — Я говорил тебе... все они точно любят массаж всего тела!

Я поблагодарил его и вышел через заднюю дверь здания.

Когда я пришел домой тем вечером, Ната отдыхала на диване в ярко-желтом сарафане. Она выглядела свежей и красивой, более красивой, чем я когда-либо мог вспомнить. Она вскочила на ноги, когда увидела меня, и осыпала объятиями и поцелуями.

Когда она немного замедлилась, я засмеялся и держал ее на расстоянии вытянутой руки.

— Итак... как прошел твой день в спа-салоне? — Я пытался вести себя непринужденно.

— О, дорогой, спасибо тебе большое! Я не могу сказать, как это было чудесно. Я никогда не думала, что это может быть так... — Затем, когда она смотрела на меня, в ее глазах мелькнул порочный огонек. — Я только надеюсь, что тебе понравилось так же, как и мне!

— Да?... — запнулся я. — Что... о чем ты говоришь?

— О, ты думаешь, что ты такой умный... не так ли? — хихикнула она. — Я узнала твою машину, едва свернув на парковку!!

Я начал жалко оправдываться, но она просто прикрыла мне рот своей крошечной ручкой и сказала:

— Тсс... глупыш. Ты же не расстроился из-за того, что я сделала, а?

— Расстроился? Это был самый эротичный опыт, который у меня когда-либо был, — честно ответил я.

— Хорошо! — улыбнулась она. — А то я назначила для нас еще одну встречу на следующей неделе. С Днем Святого Валентина, дорогой!!!